

Hlavním cílem projektu **Vytváření a posilování partnerství mezi univerzitami a praxí** Západočeské univerzity v Plzni je rozšíření kontaktů a spolupráce mezi univerzitami a soukromým i veřejným sektorem, jež přispívá ke zvýšení konkurenceschopnosti budoucích absolventů i kompetencí akademických a vědeckých pracovníků.



„Odborná praxe ve firmě mi pomohla najít směr mého budoucího zaměření.“

Díky projektu mohla vzniknout databáze nabídek odborných praxí, kterou studenti v současnosti hojně využívají při hledání firmy nebo organizace, jejíž činnost by se stala předmětem jejich bakalářské nebo diplomové práce, příp. pomohla s rozšířením praktických zkušeností pro lepší uplatnitelnost v budoucím povolání. „Praxe pro mě byla velkým přínosem a moje působení v daném podniku může dále pokračovat s vyhlídkou na případné zaměstnání po ukončení studia,“ uvedl Bc. Tomáš Roháč, student Fakulty ekonomické ZČU. „Pozitiva projektu vidím především v oboustranné spolupráci. Na jedné straně si studenti ověří teoretické poznatky v praxi, na druhé straně podniky oceňují neotřelé a nové nápady studentů, což potvrzují reakce všech účastníků stáží,“ doplnila Ing. Jarmila Ircingová, manažerka projektu UNIPRANET a vyučující na Katedře podnikové ekonomiky a managementu Fakulty ekonomické ZČU.

K rozvoji spolupráce a odborných kompetencí přispívají také interaktivní workshopy a zejména pak tzv. zimní školy, kdy mají vybraní studenti navazujících a doktorských studijních programů možnost absolvovat intenzivní týdenní kurz zaměřený vždy na určité specifické téma. Za účasti odborníků na danou problematiku a úspěšných podnikatelů z oboru se mohli studenti seznámit se „Základy podnikatelství“, diskutovat na téma „Startup & Inovace“ či v letošním roce proniknout do problematiky tvorby podnikové identity a marketingové strategie v rámci semináře „Tvář firmy jako konkurenční výhoda“.

V neposlední řadě projekt podporuje zahraniční stáže a výjezdy na zahraniční konference, které umožňují studentům i pracovníkům zapojených univerzit nejen rozšířit své kompetence ve vybraných oblastech a zlepšit jazykové schopnosti, ale především zvýšit mezinárodní spolupráci a přenášet dobré zkušenosti a postupy ze zahraničí. Bližší informace o projektu naleznete na webových stránkách www.unipranet.zcu.cz.

Věděli jste, že:

výše dotace udělená na jednotlivé projekty Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost je veřejně dostupným údajem na webových stránkách programu? Více na www.op-vk.cz